dvowkn B’ 0£Tiko0 TtpocavatoAlopuov
MEAETH OMAAHX KYKAIKHX KINHXHX: ®YAAO EPTAXIAY 1

OVOUATETWVUUO:

Aidpkeia: 1 AidakTik) Qpa

O okomog Tou Tapovtog dUANou epyaciag eivat n emavaAndn PacLkwv eVvoLwy TIOU £lval XPHOLUEG yLa TN
MEAETN TNG OMOANG KUKALKAC Kivnong OMw¢ N ToxuTNTa, N mepLloSikn Kivnon Kal To XapoKTNPLOTLKA TNC.

1. Méon kat oTiypaia tayvtnta
v QUUNooV TIWG 1 HECT] TOXVTNTA 0T QUOIKY opiletal wg 0 AdY0G TNG PETATOTIONG IOV
Slavvel éva oo TPOG TO GUVOALKO XPOVO TOU TOALTEITAL YA va Tpaypatomombel autn n
petatomion. Emopévwg, ex@palel to pubud pe Tov omoio aAAGleL ) 0£0m EvOG CWUATOG OE OXEDT
e to xpovo. Etval Stavuopatikd peyedog mov gxel katevBuvon (Sl e TN HETATOTILO).
H pabnupatikn ékppaon eivat:

. Ax
vﬂ = E
dmov AX givat 1 peTatoOTIoN Kat At To avtioTolyo xpovikd Sidotnua. AAyeBpikd
YPA@OULE:
Ax
17# = A_t

v Hotypaila tayvtyta eival n tax0TTa evOG OWUATOS OE UL CUYKEKPLUEVT] XPOVIKT)
otiyun. Eivat éva Stavuopa mov €xetL Vv (dta katehBuvaor e TN popa TG Kivong Kat To
HETPO TNG UTOPEIS va TO PBPELS SLP®OVTAS TN HETATOTION OE éva TIOAU HLKPO XPOVIKO
Stdonua S1é& Tov xpovo avtd. Mabnuatikd n otryplaio TaxvTHTa YPAQETAL:

I

v
TupBoAilovtag wg dX TV TOAD HIKPY HETATOTILOT TOU OMUATOS GTO TIOAD HIKPO XPOVIKO
Stdopa dt pmopovpe va ypaPou pe:

L dx
=%
ETopévwg To HETPO TNG Ty Laiag TaxVTNTAS Elvat:
dx
YT

Movada petpnong e taxvtntag oto S.I. eivat to 1 m/s.

2. Axtivio (rad)

H emikevt wvia kKOKAov TIov avtioTo el o pufkog TdG€ov oo pe TV
, Py , , X, HTKOS E He MIKo¢ Te&ov=aKTiva

AKTIVX TOU OVOUAZETOL AKTLVLO Kal cVpBoAileTal we 1 rad.

[l TV PETATPOTT TWV HOVASWVY UETPNONG HLAG YWwVIAG amd Holpeg o€

akTivia 0a tpemel va Bupdoal 6TL ot 180 poipeg avtiotoLlyoVV O€ T AKTIVIAL.

14 . ‘
Emopévwe: . — v
aktvia = poipeg¢ X ——
o Mapadetypa: Noa petatpéPels og aktivia Tig ywvieg 30°, 45°, 60°,90° kat 360°:
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3. [leprodikn kivnon
IMepLodiki) ovopdlovpe pia kivnomn mou emavalapfavetal o€ (o xpovikd StaoTtipata.
Miax mepodikny kivnon xapaxktnpiletar amd Vo @uowkd peyédn: v epiodo kat T
oVXVOTITA.

v Teptodog T eival 0 xpOvog mov xpetdletat yia va oAokANpwOel pia TANpN G emavainym
™m¢ mepodikng kivnong. H povada pétpnong tmg mepodov oto SO elva
T0 1s (bgvTepbAETTTO).

la va vmoAoyicovpe v mepiodo pag mePLOSIKNG Kivnong StapoVpe TO XPOVIKO
Staotnua At pe tov aplOpo N twv emavaAPemwv s Kivong 6To xpovo auTo.

At

N

e TMapadetypa: ‘Eva maidi kavel kovvia. Na vtodoyloelg tnv mepiodo g kivnong tov av oe
Xpovo 60s ektedel 30 TANPNG TAAAVTWOELS.

T

v Tuxvotnta f ovoudlovpe tov aptdud twv emavadiPewy g mepLodikig kivnong otn povada
TOU XpOvovu. ZuviBws ava@ePOUAoTE 0TOV aplOpd Twv emavoAPewv avd SeuTEPOAETTO.
Ye aquTiv TV TepimTwon 1 povada g cvxvétag oto S.I. eivar to 1s™! = 1Hz (Hertz).

l'a va vodoyicovpe Tn ouxvoeTNTA LG TTEPLOSIKNS Kivnong Stapope tov aptOud N twv
emtavaAPEe®V OV OAOKANP@OVOVTAL O€ £va XPOVIKO Stactnua At Ttpog To Xpdvo auTo.
N
F=%

o Tapddetyua: Na vmoloyicete ™) ouvyvoOmTa TG TEPLOSIKNG Kivnong Ttou maldiov Tou
T(POTYOULEVOL TTAPASEIYUATOG.

v Tapatnpovue 4TI TEPL0S0G kat 1 ouXVOTNTA elvat avTioTpo@a Tood. AnAadh cuvSéovtat pe
TN oxéon:

T—lﬁf—l
_f =

hﬂ

4, OpaAn] KUKALKY Kivon
Ita emépeva padfiuata Oa pag amacyoAoeL 1 OpaAr) KUKALKT Kivior. Autr » Vi
€xeL 600 BaoIKA YapAKTNPLOTIKA:
v To oynpa g tpoxLds ivat kUKAoG. . i
v To pétpo ¢ taxvmTag Tapapével 6TaBepd (To KvnTtd ot loa xpovikd :
Staotnpata Stavuel oo TOEa KUKAOL)

Tétolov €lboug kivnon ektedel éva onpeio oty emupavelx ™G I'ng yvpw amod tov dfova g, éva
onueio ¢ podag tov Aovva IMapk dtav eivat og Aettovpyia, évag Siokog OTav Tailel 6TO TUKAT, 1)
pOSa Tov TOSNAGTOV 0OV OTAV KIVELTAL PE oTABEPT TAXVTNTA.

Eivat oAU g0koAo va mapatnproelg 0TL eKElVo TTOU AQAAGTEL KATA TN SLAPKELX TNG OUAAT)G KUKALKNG
Kivnong eivat n katevtBuvon Tov Staviopatog TG TayvTNTAC.

Elvatl mpo@avég wg 1 opadr] KukAkn kiviion ivat TePLodik). ZuVeT®OS LoxvouV yia authv doa
ava@épinkav Tapamdve yx Ty TEPLodo kat ™ cuyxvoTnTa:
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v Tleplodog T sivai o xpdvog 6Tov omoio oAokAnpmveTat évag A png KOKAOG.
v Zuxvommta f eivat o aptdpdg Twv KUKAWY Tov Staypa@EeL TO KIVOUUEVO OWMUX 0TI HOVASH TOV
Xpovouv, dnAadn oe 1s.
5. EE&aoknon
v" Epwtnon 4 BipAiov.

v EpwTNoELg KASLGTOU TUTOU

v ZupunAipwon twv Kevav: TupmANpOoTE TA KEVA LE TIG 0WOoTEG AEEELG.

1. H o £VOG AVTIKELLEVOU O TNV OUAAT] KUKALKN Kiviom lval 0 xpOVoG IOV ATALTEITAL Y1
il AT PN TIEPLOTPO M.

2. e elval 0 aplOpog Twv TANPWV TEPLOTPOP®Y TIOU KAVEL £VA OVTIKEIUEVO OE €va
SevtepoAemTo.

3. H opaAn kukAkn kivnorn cuppaivel 6Tav eva avTIKEUEVO KIVEITAL UE TOXVTNTA wwrreerereerrrrersenessneens
.................................. KOTA UNKOG LLOG KUKALKNG SLadpoun|.

4. H povada pétpnong g ouxvotntag 6to Alefvég Zvotnua Movadwv (SI) eiVaL TO .ovvveecveeeenee .

5. H e elval avtloTpO @S avaAoyn LLE TN GUXVOTNTA OTIS TIEPLOSIKES KLVI|OELG.

v Epwtiosic Molanine EmAoync: Emééte m owot) amdvmon yw kabs epmoon (otnv 5
£PWTNOT] Ol EMAOYES ElVAL TIEPLOOOTEPES).

1. ITowog gival 0 6pog ylx TOV XpOVO OV ATALTEITHL VLo pLio TIAT|PT) TIEPLOTPOPY] GTNV OUAAT KUKALKY

kivnon;

a) Zuyxvotnta y) Taxvtnta
B) Mepiodog §) Emitayvvon

2. TMolx povada xpnoLHOTIOLEITAL YL TN LETPT 0T THG CUXVOTNTAG;
a) 1s y) 1 Hertz
) 1m 6)1kg

3. Avn ouxvoTnTA NG KUKALKTG Kivnong evog avTikelpuévou eivat 2 Hz, ol eivat 1 tepiodog g;
a)0,5s Y)2s
B)1s 6)4s

4. Tiovppaivel otV mepiodo av avLEAVETAL T CUXVOTNT;
a) AvEavetat y) Napapévern (Six
B) Mewwvetat §) AumAaoadetal

5. ZTnv opaAn KUKALKT kiviomn mola pey€n mapapévouy otabepd;

a) To Stavuopa ¢ TayvTNTAG v) H ouyxvomta
B) To pétpo ™G TAXLTNTAS §) H mepiodog
v Acknosig

a) 'Eva autokivnto Kweital o€ €vav KUKAKO KOpBo pe tayvtnta otabepoll PETPOUL Kal
0AOKANpWVEL EVvav KUKA0 o€ 20 s. Na Bpeite ) cuxvotnta kot v epiodo ¢ kivnong.

b) ‘Evag Sopu@opog mepipépetal yOpw amd ) I'n oAokAnpovovtag pia TANpn TEPLETPOPY] OE
100 Aemttd. Na vrtodoyioete T ouxvOTHTA KL TNV TEPI0S0 TNG TIEPLPOPES TOL 6TOo S.1.

¢) Muwx kapékda Aovva-Tlapk kavel 12 meplotpo@ég to Aemto. Na Bpeite v mepiodo kat ™
OoLXVOTNTA TIEPLOTPOPNG TNG KAPEKAXS 0TO S.1.

d) 'Eva owpa meplotpépetal pe ouyxvotnta 0,5 kHz. Na Bpeite v mepiodo ¢ kivnong Tov.
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https://wp.me/pbPz0Z-cF

